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Sujet : STATIQUE FROTTEMENTS

Exercice:

La voiture proposée est en équilibre dans la position
indiquée sur le schéma ci-contre. Les roues avant sont
décollées du sol (pas de contact en A) et sont en contact en B
avec un trottoir de hauteur h. Les frottements en B et D sont
caractérisés par fg = fp = 0.8.

P (1 800 daN) schématise le poids du véhicule.

QUESTIONS:

Lavoiture peut-elle monter sur le trottoir sans élan ?

1% Cas: Lesroues arriéres sont motrices et les roues avant porteuses.

2°™ Cas: Les roues avant sont motrices et les roue arriére porteuses

3™ Cas : Les 4 roues sont motrices
ETUDES:

1°) Isolons laroue avant 3.

Les roues porteuses sont soumises a l'action de deux forces
égales et directement opposées.
Ladirection de ces deux forces est donc ladroite (AB).

Ona: _ .,

2°) Isolons I'ensemble du véhicule (1 + 2 + 3) :
Le véhicule est soumis al'action de trois forces non paralléles, elles sont donc concourantes en un point |.

Lepoint | est situéal'intersection de P et By
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Remarquel: La

Remarque 2 :

Résolution Graphique:

2°™ Cas : Les roues avant sont motrices et les roues arriéres porteuses

Démontrer que I'équilibre est impossible

3™ Cas: Lesroues avant et arriéres sont motrices

Démontrer qu'il existe uneinfinité de solutions et
trouver les valeurs limites
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